

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти «Банківський менеджмент» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Сучасна банківська галузь потребує фахівців, здатних швидко адаптуватися до змін, зумовлених розвитком цифрового середовища, ефективно комунікувати, гнучко реагувати на потреби клієнтів і ринкові виклики в умовах фінансової глобалізації. Рецензована освітня програма максимально орієнтована на підготовку фахівців, яких потребують банки у сучасних умовах і які відповідають цим вимогам.

Структура освітньої програми «Банківський менеджмент» є логічною та збалансованою, поєднує оволодіння здобувачами вищої освіти як необхідних фундаментальних знань з функціонування фінансових ринків та банківського менеджменту, так і необхідних компетентностей для успішної професійної діяльності.

Динамічність бізнес-середовища на фінансових ринках обумовила орієнтацію освітньої програми на підготовку фахівців, спрямовану на ризик-орієнтоване управління, що забезпечується опануванням таких дисциплін, як «Управління фінансовими ризиками», «Ризик-орієнтоване управління фінансовими установами», «Оцінка нерухомості в ризик-менеджменті», «Банківське регулювання та нагляд» та ін. У поєднанні з посиленою практичною підготовкою такий набір навчальних дисциплін позитивно вирізняє дану освітню програму і забезпечує підготовку фахівців з ризик-орієнтованим мисленням відповідно до сучасних потреб банківського сектору.

Особливо варто відзначити можливість отримання здобувачами базової підготовки з оцінювання майна та земельних ділянок, що безумовно визначає унікальність цієї освітньої програми, її прикладний інноваційний характер та відповідає сучасним потребам ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Банківський менеджмент» повністю відповідає вимогам державного стандарту. Матриця відповідності програмних

компетентностей обов'язковим компонентам освітньо-професійної програми засвідчує, що зазначені у рецензованій програмі компоненти повністю забезпечують формування програмних результатів навчання. Програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Банківський менеджмент» підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Київському національному економічному університеті імені Вадима Гетьмана повною мірою забезпечує підготовку фахівців на найвищому рівні, формування у здобувачів необхідних фахових компетентностей за спеціальністю і має високу професійну спрямованість.

Рецензент:

**Заступник Голови Правління АБ «УКРГАЗБАНК»,
член Правління АБ «УКРГАЗБАНК»**



В.М.Пономарьов